Для желающих повысить баллы по успеваемости по дисциплине «ХОС» можно выполнить следующее задание, оцениваемое максимально в 10 баллов.

Задание 1.

В соответствии с номером своего варианта опишите круговорот элемента. Миграцию соединений содержащих данный элемент через все оболочки планеты. Привести примеры влияния деятельности человека на рассматриваемый круговорот и возможные последствия. 

	№ варианта
	1
	2
	3
	4
	5

	элемент
	хром
	свинец
	цинк
	фенолы
	вольфрам

	№ варианта
	6
	7
	8
	9
	10

	элемент
	алюминий
	марганец
	ртуть
	медь
	никель

	№ варианта
	11
	12
	13
	14
	15

	элемент
	Бензап(и)рен
	мышьяк
	селен
	
	


При выполнении индивидуального задания обязательно наличие списка использованной литературы и ссылки на источники информации в тексте. Исключается возможность цитирования материалов с сайтов школьного уровня и недостоверных источников. Приветствуется цитирование или оформление ссылок на иностранные источники, а также на периодические издания.

